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BETRIFFT Interpellation Daniel Huber und Herbert Kempf, beide SVP, betreffend Kostenentwick-

lung durch die Reduktion von Stadtraten und der Verwaltung /
Substantielles Protokoll

[...]

7th GESCHAFT-NR. 163/17
Interpellation Daniel Huber und Herbert Kempf, beide SVP, betreffend Kostenentwicklung durch
die Reduktion von Stadtraten und der Verwaltung — Begriindung

Gemeinderat Daniel Huber und Gemeinderat Herbert Kempf, beide SVP, reichen mit Schreiben vom
4. Oktober 2017 nachfolgende Interpellation beim Buro des Grossen Gemeinderates ein (GGR-Geschaft-
Nr.163/17):

KOSTENENTWICKLUNG DURCH DIE REDUKTION VON STADTRATEN UND DER VERWALTUNG

Im letzten Jahr hat der Souveran entschieden, die Anzahl Stadtrate auf sieben zu reduzieren, sowie die Verwal-
tung zusammenzulegen. Dadurch sollten dann weniger Abteilungsleiter und eine straffere Organisation der
Verwaltung ermaglicht werden .Die Vorbereitungen fur die Umstellung laufen sicher auf Hochtouren. Wie um-
fassend aber diese Umstellung schlussendlich wirklich sein wird, sehen wir erst, wenn sie umgesetzt ist.

Als Zwischenbericht stellen sich fir uns die folgenden Fragen:

Ist die Umstellung plangemass eingeleitet worden, damit sie im 2018 umgesetzt werden kann?

2.  Wie sehen die ersten Resultate der Umstellung aus und ist es schon absehbar wie viele Stellen einge-
spart werden konnen?

3.  Wie wird sich diese Umstellung finanziell auf unsere stadtische Rechnung auswirken?

4. Gab, oder gibt es durch die Reorganisation Fluktuationen? Wenn ja, welche? Welche Kosten werden da-
durch entstehen?

5. Der Verwaltungsapparat ist in den letzten Jahren stark gewachsen. Trotz mehr geschaffenen Stellen, wer-
den auch noch diverse externe Mitarbeiter beschaftigt. Wie lauft dies nach der Umstellung, wenn alles
straffer organisiert ist? Brauch es dann noch externe Mitarbeiter wie beispielsweise im Hochbau oder bei
den Finanzen?

6. Wie viele extern angestellte Personen beschaftigt unserer Stadt? Was kosten diese pro Jahr?

7. Gibt es einen detaillierten Zwischenbericht fir den GGR, damit dieser noch Einfluss nehmen kann?
Da die Umstellung auch die Finanzen tangiert, mussten wir dann schon bald mehr Details wissen. Sehen
wir die Umstellungskosten erst im Budget 2018, oder konnen diese schon jetzt bekannt gegeben wer-

den?
8th Wir danken dem Stadtrat fUr seine schriftlichen Antworten.
Stadthaus Telefon 052 354 24 16
Martplatz 29 gemeinderat@ilef.ch
Postfach www.ilef.ch
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URHEBER: Gemeinderat Daniel Huber
Gemeinderat Herbert Kempf, beide SVP

MITUNTERZEICHNENDE: keine
EINGANG RATSBURO: 05.10.2017
BEGRUNDUNG IM RAT: 09.11.2017
FRIST: 09.02.2018
FORMELLES

Der Vorstoss wurde von der Urheberschaft als Interpellation taxiert. Eine Uberpriifung des Ratsburos ergab,
dass der Vorstoss die einschlagigen Vorschriften, wie sie an Interpellationen gemass Art. 75 ff der Geschafts-
ordnung des Grossen Gemeinderates GeschO GGR gestellt werden, einzuhalten vermag.

BEGRUNDUNG IM PLENUM

Gemeinderat Daniel Huber, SVP, begrindet im Sinne von Art. 77 Abs. 1 GeschO GGR den eingereichten Vor-
stoss, wobei der Redner sein Referat mehrheitlich auf Basis des zu Grunde liegenden Interpellationstextes
aufbaut. Neue bzw. weitere Fakten, die aus dem Text nicht hervorgehen, ergeben sich keine.

Laut Art 76 Abs. 2 GeschO GGR bestimmt die Urheberschaft, in welcher Form (mundlich oder schriftlich) die
Antwort des Stadtrates zu erfolgen hat. Laut den Ausfihrungen der Vorstossverfasser moge der Stadtrat seine
Antworten schriftlich darlegen.

Dem Stadtrat stehen fur die Beantwortung laut Art. 77 Abs. 3 GeschO GGR drei Monate ab Datum der Be-
grundung zu (Frist bis 1. Mai 2018).

Mitteilung durch Protokollauszug an:
— Abteilung Prasidiales
— Ratssekretariat (Geschaftsakten)
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Fdr getreuen Auszug aus dem Protokoll

Grosser Gemeinderat llinau-Effretikon

rco Steiner
atssekretar

Versandt am: 02.02.2018

ms
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